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BeamDesign:

● %ÄÓÄÑÌÈÍÄ ÀËË ÁÄÀÌÒ ÖÈÓÇ ÀÍÃ ÒÄËÄÂÓ ÓÇÄ ÎÍÄ ÖÈÓÇ ÓÇÄ ËÎÖÄÒÓ ÑÀÓÈÎ ŶËÄÒÒ ÖÄÈÆÇÓ ÈÒ ÌÎÑÄ𝑆 ≥ 𝑆
𝑚𝑖𝑛

𝑤𝑒𝑖𝑔ℎ𝑡
𝑙𝑒𝑛𝑔𝑡ℎ

ÃÄÒÈÑÀÁËÄ ÒÎ ËÎÍÆ ÀÒ ÈÓ ÌÄÄÓÒ ÓÇÄ ÌÈÍÈÌÔÌ ÂÑÈÓÄÑÈÎÍ ÒÄÓ ÁØ ŷŕ𝑆
𝑚𝑖𝑛

𝑆 = 𝐼
𝑐  𝑎𝑛𝑑 σ = 𝑀𝑐

𝐼 ,  𝑡ℎ𝑢𝑠 𝑆 = 𝑀
σ

𝑆
𝑚𝑖𝑛

=
|𝑀

𝑚𝑎𝑥
|

σ
𝑎𝑙𝑙𝑜𝑤

'ÎÑ ÌÎÑÄ ÈÍÅÎÑÌÀÓÈÎÍŖ ÕÈÒÈÓ À ÓÔÓÎÑŕ "ËË ÀÏÏÎÈÍÓÌÄÍÓÒ ÀÑÄ ÀÕÀÈËÀÁËÄ ÈÍŲÏÄÑÒÎÍ ÀÓ ÓÇÄ 4ÓÔÃÄÍÓ 4ÔÂÂÄÒÒ $ÄÍÓÄÑŖ ËÎÂÀÓÄÃ ÈÍ
ÓÇÄ -ÈÁÑÀÑØŖ ÎÑ ÎÍËÈÍÄŕ "ÃÀÏÓÄÃ ÅÑÎÌ )ÈÁÁÄËÄÑŖ 3ŕ$ŕ ŶƒƐƑƔŷŕ ��������� �� ��������� ŶƙÓÇ &ÃÈÓÈÎÍŷė #ÎÒÓÎÍŖ ."ŗ 1ÑÄÍÓÈÂÄ
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